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ÚVODNÍK
Milí čtenáři,

po delší pauze je Čakopis zpět! Naše redakce
znovu ožila a s nadšením jsme se pustili do
obnovy školního časopisu. Název zů stává
stejný – Čakopis – ale obsah je ještě pestřejší
a nápaditější než dřív
.
Na tvorbě se podílí samí šikovní žáci, kteří
pro vás chystají rozhovory, ankety,
reportáže z akcí, zajímavosti i zábavu. A víte
co je nejlepší? Do Čakopisu se mů že zapojit
opravdu každý! Pokud tě baví psát, kreslit,
fotit nebo máš prostě co říct, pošli nám své
dílo – rádi ho otiskneme. A jestli víš o nějaké
zajímavé akci nebo tématu, které by stálo za
zmínku, dej nám vědět!

Čakopis tvoříme my všichni žáci pro
všechny žáky. Naším cílem je vydávat nové
číslo každé čtvrtletí, ale protože se zatím
„zajíždíme“, prosíme o trochu trpělivosti,
pokud nám to hned nevyjde.

Časopis vychází pouze online, takže jestli
právě čteš tyto řádky, našel sis k nám cestu
– a za to jsme moc rádi! Budeme vděční,
když nás doporučíš dál svým kamarádů m a
spolužáků m.

Za celý tým redakce

Ivana Paseková



RAP, KOČKY A
ŠKOLA -
TAKOVÁ JE
NAŠE UČITELKA
Naše redakce vyzpovídala paní učitelku Annu
Procházkovou, která učí přírodopis a výchovu
ke zdraví na 2. stupni. Zjistili jsme, že kromě
lásky k dětem má slabost i pro kočky a
pořádný rap!

Proč jste si vybrala tuto práci?
 „Nevím… asi proto, že ráda pracuji s dětmi. Jezdila jsem na tábory jako praktikantka a potom jako vedoucí.“

Baví vás tato práce?
 „Ano, tahle práce mě baví.“

Co byste dělala, kdybyste nebyla učitelka?
 „Asi bych pracovala ve zdravotnictví jako dětská sestra.“

Jste spokojená se svou třídou?
 „No… jo, mám je moc ráda.“

Jaký styl hudby posloucháte?
 „Nejvíc poslouchám rap.“ 

Proč jste si vybrala učit právě VKZ a přírodopis?
 „Chodila jsem na zdravotnickou školu a chtěla jsem pracovat ve zdravotnictví. Když jsem se hlásila na vysokou školu, šla
mi biologie, tak jsem si ji vybrala. VKZ se k tomu přidalo přirozeně, protože to navazuje na to, co jsem se učila už na
střední škole. Tyto předměty jsou mi prostě nejbližší.“

Máte radši kočky nebo psy?
 „Kočky samozřejmě… psi jsou takoví smradlavci.“ 

Kdo je váš BFF učitel?
 „Můj BFF učitel je určitě paní učitelka Kožíšková.“                   
                                                                   pro Čakopis Cecílie Konopíková, Tereza Saicová a Marie Kotoučková
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Den s
vesmírem

Vesmír v lavici aneb deváťáci
učí kosmonauty začátečníky

Naši deváťáci se na chvíli proměnili v
učitele a připravili pro žáky šestých tříd
vesmírná stanoviště. Na šesťáky čekaly
zajímavé informace, zábavné hry a různé
aktivity, díky nimž mohli objevovat vesmír.
Šesťáci postupně obcházeli jednotlivá
stanoviště, plnili připravené úkoly a
zapisovali své poznatky do pracovních
listů. Pod vedením deváťáků tak společně
poznávali tajemství vesmíru.

OHLASY STUDENTŮ 6. A 9. TŘÍD

Tomáš Berka (9. třída)
 „Moc mě to nebavilo, protože jsme
většinu času nic nedělali. Některým
skupinám trvalo plnění úkolů déle, a
my jsme mezitím jen čekali. Takže
nic moc.“

Tereza Řízková (6. třída)
 „Program mě bavil, ale bylo to dost
chaotické. I když jsme měli mapu,
čísla stanovišť byla nepřehledně
rozmístěná a nikdo pořádně
nevěděl, kam má jít.“

Skutečný vesmírný výzkum

taky nezačíná bez malého

chaosu – hlavně, že se všichni

nakonec vrátili na planetu
Zemi! 

Pro Čakopis Tomáš Berka a Jakub Řízek



„Jmenuji se Kateřina
Rumlová a jsem metodik

prevence. Mým úkolem je
organizovat programy,

které pomáhají dětem být
v bezpečí – ať už na

internetu nebo mimo něj.“

1.číslo 2025/2026

Jak se vyhnout rizikům
Co dělá metodik prevence?
  Metodik prevence je člověk, který organizuje
preventivní programy. Tyto programy se zaměřují
na různé oblasti prevence – například
kyberprevenci nebo prevenci návykových látek.
Jejich cílem je informovat děti o tom, jaké mohou
být důsledky užívání návykových látek nebo
nevhodného chování na internetu.
 Jednoduše řečeno – metodik prevence pomáhá
tomu, aby děti dostaly potřebné informace ještě
dříve, než se dostanou do rizikových situací.

Kdy budou preventivní programy pro 1. a 2.
stupeň?
V minulých letech probíhaly přednášky o
kyberprevenci, které vedli středoškoláci. Trvaly
přibližně tři hodiny.
 Letos se tyto programy uskuteční v květnu – jsou
připravené pro žáky 4. až 7. ročníku. Pro 8. a 9.
ročníky pak bude v květnu probíhat program od
Policie ČR.

Jaká témata prevence se řeší na 1. a 2. stupni?
Na 1. stupni se zaměřujeme především na bezpečné chování v kyberprostoru –
zejména ve WhatsAppových skupinách. Nejčastějšími problémy jsou vyčleňování
spolužáků ze skupin, posílání nevhodných zpráv nebo obrázků a další projevy
kyberšikany.
Na 2. stupni se probírají témata jako návykové látky (například nikotin), ale také
vandalismus a ničení školního majetku.

Co se děje, když se u někoho najde návyková látka?
Záleží na tom, o jakou látku jde. Každopádně učitel, který látku najde, ji zabaví a
sepíše záznam o nálezu.
 Pokud se jedná například o cigaretu nebo vape, učitel předmět zabaví, informuje
rodiče a situace se řeší s třídním učitelem. Také se bere v úvahu, jestli jde o první
nebo opakovaný přestupek.
 Zabavené věci se ukládají do speciálního uzamčeného prostoru a mohou být
uložena i výchovná opatření.
Velkým problémem, větším než jsou tyto látky, je vandalismus, hlavně ničení
školních záchodů.

pro Čakopis Josef Černý a Sebastian Šimek
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DEN
evropských
jazyků

Když se v naší škole ozývalo „Hello!
Bonjour! Guten Tag!“, nebyl to zmatek v
rozhlase, ale oslava Dne evropských
jazyků. Pátá a sedmá třída se vydaly na
dobrodružství plné slov, vlajek a
jazykových hádanek!

V rámci oslav Dne evropských
jazyků se žáci 5.B a 7.E pustili do
mini projektu, jehož cílem bylo
poznat kulturní rozmanitost v naší
škole a podpořit radost z učení
cizích jazyků.
Během projektu si děti vyzkoušely
různé aktivity zaměřené na Evropu
– poznávaly číslovky v několika
jazycích, tvořily kartičky s
pozdravy, vybarvovaly vlajky a hrály
jazykové kvízy. Výsledkem jejich
práce byly barevné plakáty, které
ozdobily chodby školy.
Každý, kdo kolem nich procházel, si
mohl vyzkoušet pozdravit,
poděkovat nebo počítat v různých
jazycích a uvědomit si, jak
rozmanité, zajímavé a veselé jazyky
kolem nás jsou.

Projekt měl i hlubší rozměr – pomohl žákům s
odlišným mateřským jazykem (např.
slovenštinou, maďarštinou, ukrajinštinou,
rumunštinou, moldavštinou a vietnamštinou)
více se zapojit do školního dění. Tito žáci se
stali jazykovými průvodci svých spolužáků,
pomáhali s výslovností a správným čtením
slovíček a ukázali, že jejich znalost jiného
jazyka je skutečným přínosem pro ostatní.
Díky tomu se posílilo nejen jejich
sebevědomí a hrdost na vlastní jazyk, ale
také přirozená tolerance a zájem o kulturní
rozmanitost mezi žáky.
Naše škola se dlouhodobě snaží podporovat
každého žáka v objevování jeho schopností a
talentu a v rozvoji jeho jedinečnosti.
Projekt Den evropských jazyků se tak stal
krásným příkladem toho, že učení může být
zábavné.
Projekt koordinovaly učitelky Mgr. L. Tovt,
Mgr. M. Poláčková, Mgr. E. Kašparová a Mgr.
J. Polanská.

pro Čakopis Ella Melíšková, Sára Melíšková, Eliška Alexandrová



BOMBOCLATOVÉ ZPRÁVY Z
PARLAMENTU‌ ‌

NEWS‌ ZMĚNA JMÉN BUDOV 
Vedení se rozhodlo přejmenovat školní budovy!!!!! 

Pro nově příchozí studenty i učitele byly staré
názvy docela matoucí, takže… změna musí být! 

A teď pozor – je to na vás!
 Můžete rozhodnout, jak se jednotlivé části školy
budou nově jmenovat.

Momentálně od tříd ještě nic nevíme, ale na
Bakalářích už běží dotazník – a to až do 14. 11.

Tam můžete napsat vlastní nápady na
pojmenování budov.

Potřebujeme celkem 9 názvů, tak neváhejte a
hlasujte co nejrychleji,
 než bude pozděěě… AAAAAA–!!  

 

Říjen 31.10: Halloweenské masky 

Listopad :  Dopis do budoucnosti 

Prosinec : Secret Ježíšek a besídka  

Leden 26.-29.1: Den třídní kreativity 

Únor 11.2. : Den bez mobilů
Březen 23.-27.3. : Děti učí děti 
Duben 1.4. : Den pozitivních vtípků  

Květen 15.5. : Den hokeje

Červen 17.6. : Masterchef 

  

          Více informací o každém dni se dozvíte na plakátech. 
 

PARLAMENŤÁCKÉ DNY ⭐ 
Už máme oficiální parlamenťácké dny !!!!! 

Pro Čakopis Burešová Daniela a Mešková Zita.

 „Těším se na
den bez

mobilu... teda
asi

„Kdo se nezapojí,
ten fakt přichází o

zábavu!“

 „Konečně něco
jinýho než test z

matiky!“

1.číslo 2025/2026
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 SPORTOVNÍ  ZPRÁVY 

Déšť, zima, bláto... jdeme
si zaběhat

Ve čtvrtek 25. 9. 2025 se vybraní žáci z naší školy
zúčastnili obvodního kola v přespolním běhu, které se
konalo v krásném přírodním prostředí nedalekých
Kbel.
 I když počasí tentokrát příliš nepřálo – teploty klesly
výrazně dolů a chlad nás doprovázel po celý den –
naši sportovci se nenechali odradit. Naopak!
 Všichni závodníci předvedli velkou bojovnost,
týmového ducha a maximální nasazení.
Tratě byly náročné, často v terénu, který kladl na
běžce vysoké fyzické i psychické nároky. Přesto se
všichni se závodem poprali se ctí a v cíli nechali
veškerou energii.
 A výsledek? Naprosto skvělý!
 Tři ze čtyř věkových kategorií si vybojovaly krásné 3.
místo, což je úžasný úspěch, na který můžeme být
právem hrdí.

Gratulujeme všem, kteří se zúčastnili  

„Byla zima, pršelo a běh v
dešti byl opravdu náročný,
ale nakonec jsme to zvládly

a umístily se na třetím
místě,“ říkají naše závodnice.

Pro Čakopis Tomáš  Berka a Jakub Řízek

Dne 21. 10. se konal holčičí florbalový

turnaj ve Sportovním centru Kbely.

 Turnaje se účastnilo 6 týmů a každý

tým odehrál 5 zápasů.

Turnaj trval od 8:30 do 13:30
rozhovor s Marií Kotoučkovou
S jakým týmem bylo nejhorší
hrát?
 „Asi se ZŠ Na Balabence.“

Jaké byly tvoje spoluhráčky?
 „Dobré, docela jsme si sedly.“

Jak ses cítila po zápase?
 „Bolely mě nohy, ale bavilo mě to.“

Znala jsi tam někoho?
 „Skoro všechny z našeho týmu.“

FLORBALOVÝ TURNAJ

Pro Čakopis Daniela  Burešová a Zita Mešková



GAME
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Michal Přibyl 8.D 

Michal má černou basic
mikinu a k tomu tmavě
šedé džíny. Boty má černo-
červené a k outfitu doladil
stylové brýle. 
Michalův outfit hodnotíme
9,5/10, protože je trochu
moc basic.

Myroslava Moskalenko
8.D 

Myra má na sobě baggy
jeans, k tomu černou basic
cropped mikinu a černé
tílko.
 Outfit doplnila černo-
stříbrným páskem a
sponkami. Na nohou má
černé boty.
Myřin outfit hodnotíme
10/10, protože skvěle ladí
s dnešní módou.

Viktorie Kubešová 8.D 

Viki má na sobě maskáčové
baggy tepláky, černé uplé
body s černou stylovou
mikinou. Boty má černé s
velkou podrážkou. Jako
doplněk použila černé
sponky do vlasů. Viki outfit
tímto hodnotíme 11/10.  

Naše redaktorky Kája a Bára se vydaly na chodby školy, aby zjistily, jaký styl u nás právě
frčí. Tentokrát si vybraly třídu 8.D a podívaly se, co se skrývá za lavicemi – džíny, mikiny i
pořádná dávka originality!
 Podívejte se s námi na jejich módní úlovky a hodnocení. Souhlasíte, nebo byste to viděli
jinak?

módní policie

pro Čakopis Karolína Gilová, Barbora Šteklová

Je to skvělá a logická hra pro dva hráče – můžete ji hrát online nebo s
kamarádem na jedné konzoli.
Příběh vypráví o manželích May a Codym, kteří se promění v malé panenky.
Společně musí spolupracovat, aby dosáhli svého cíle. Hra je placená, ale lze ji
hrát jak na konzoli, tak na počítači. Není příliš náročná, a přesto nabízí výbornou
grafiku. Rozhodně stojí za svou cenu.
Za nás je to výborná hra – vždycky se u ní hodně nasmějeme, když ji hrajeme
spolu.

pro Čakopis Adrian Zoun a Dominik Jílek

It Takes Two



Otázky:
1) Jsi spokojený s výsledky
voleb?   Proč?
 2) Co se ti na škole líbí?
 3) Jakou knížku jsi naposledy
četl/a?

Školní anketa
Naši redaktoři se tentokrát vydali mezi žáky, aby zjistili, co si myslí o volbách,
škole a knihách. Někteří měli jasno hned, jiní tak napůl… a někdo si prostě
vzpomněl jen na holky ze sedmičky! Pojďte se s námi podívat, jak to u nás ve
škole vidí ostatní! 

Michaela Faix, Elena Střelková
1) Ne, nemáme rády Babiše.
2) Kamarádi.
3) Kůň a já, Strach.

Zdeněk Vacek
1) Ne, protože vyhrál Babiš.
2) Fotbálek.
3) Star Wars – Mandalorian.

Kristýna Hrdlíčková
1) Ne, neví proč.
2) Projekty.
3) Cesta kolem světa za 80 dní.

Tadeáš Jandus 
 1) Ano, vyhrál Babiš 
 2) Holky v 7. ročníku 
 3) 101 Dalmatinů 

pro Čakopis: Hana Bender, Sofie Krausová, Leontýna Štenglová
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Seriály a filmy, co tě zaručeně zabaví!
Redakce pro vás otestovala pár kousků z Netflixu (a nejen tam), u kterých hrozí vysoké riziko závislosti na
gauči, popcornu a smíchu!  Takže jestli nevíš, co zapnout po škole, tady máš pár top tipů od nás.

Gilmore Girls 

Tenhle seriál tě vtáhne do světa
mámy a dcery, které spolu sdílí
všechno – od kávy po životní
průšvihy.
 Má spoustu sezón, takže se u
toho dá krásně „přežít“ celý
podzim. Ideální na chill večery
pod dekou!

Young Sheldon 

Pro všechny, kdo milují matiku,
fyziku a trochu nerdovského humoru.
 Sheldon je geniální kluk s nulovým
sociálním citem – a právě proto je to
taková sranda!
 Skvělá zábava na delší chvíli (a má
to spoustu sezón, takže nuda
nehrozí).

White Chicks (Někdo to rád
blond)
Starší, ale zaručeně legendární film z
roku 2004.
 Dva FBI agenti se musí převléct za
dvě namyšlené blondýnky, aby
splnili tajnou misi.
 Nakupování, make-up, falešné
rande – no prostě chaos na vysoké
úrovni! 
 Napínavé, vtipné a totálně ikonické.
Doporučujeme, pokud se chceš fakt
zasmát!

pro Čakopis Hana Bender, Sofie Krausová, Leontýna Štenglová
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KOMIKS
Smoothie her

1. díl
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Pro Čakopis Daniela Burešová a Zita Mešková

KOMIKS
Smoothie her

1. díl
pokračování ....

Pokud jste dočetli až sem, zasloužíte malý potlesk! Děkujeme, že jste s námi
prožili první číslo našeho časopisu. Doufáme, že vás bavilo, a už teď  makáme na
lednovém pokračování. 

Pro Čakopis celá redakce


